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Al almirante Blas de Lezo, con sólo tres mil hombres y seis navíos a su cargo, se le ha encomendado la defensa de Cartagena de Indias. Frente a él se prepara el desembarco más audaz de todos los tiempos: Inglaterra ha enviado doscientas naves y casi treinta mil hombres para arrasar la ciudad. Cualquiera en su sano juicio se habría rendido de inmediato. Cualquiera excepto Lezo.
Blas de Lezo es Mediohombre, el estratega más genial de todos los tiempos. Esta es su historia y la historia de una defensa heroica y singular: el Sitio de Cartagena de Indias.
Una gran novela de aventuras, en la que una brillante reconstrucción del hecho histórico y un ritmo trepidante mantienen al lector enganchado de la primera a la última página, acercándonos a un episodio olvidado de la Historia en el que se impusieron el ingenio y el valor.
Alber Vázquez nació en Rentería en 1969. Ha publicado las novelas La conquista de Aquitania, El hormiguero, Zoofrenia, Instrucciones para doblar un mapa, Cuento vasco de Navidad e Icuza y los libros de poemas Moscas y obras de arte, La plancha de acero, Negro, Útero, Julieta & Romeo, Desencriptación de la medusa y La mano que decide la intensidad del agua. También es autor del libro de relatos Cósele el rabo al lagarto y de la novela juvenil Isabel y los monstruos luminosos. Ha escrito sobre arte, literatura y tecnología para diferentes medios.
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